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Bewerbung um einen Stipendium für …

Sehr geehrte Damen und Herren,

im Rahmen meines Masterstudiums an der  Universität xyz möchte ich meine internationale Erfahrung weiter ausbauen. Im Anschluss an mein Studium plane ich eine Karriere in einem Konzern und möchte mit dem Auslandssemester eine wichtige Voraussetzung für diesen Berufseinstieg erfüllen.

Erste Erfahrungen mit internationalen Teams konnte ich bereits durch mein Engagement bei der Studenteninitiative AIESEC sammeln. Auch konnte ich in meinem letzten Praktikum bei der Müller AG erste Eindrücke in die weltumspannende Logistikbranche gewinnen. Hier war ich in ein Projekt Südeuropa eingebunden. Damit wurde meine Faszination für den Markt geweckt. Weitere Praxiserfahrungen finden Sie in meinem beigefügten Lebenslauf.

Ich spreche fließend Englisch und habe den geforderten TOEIC mit einer Punktzahl von 850 abgeschlossen. Mit dem Auslandssemester in Madrid hoffe ich nun meine Spanischkenntnisse auf ein ähnliches Niveau zu bekommen.

Ich sehe meine berufliche Zukunft im südeuropäischen Markt und möchte mit diesem Auslandsaufenthalt mein interkulturelles Verständnis erweitern. Ich bringe bereits Erfahrungen und ausreichende Sprachkenntnisse für das Studium durch eine Rucksackreise durch Lateinamerika mit.

Sie können von mir eine hohe Eigenmotivation erwarten. Durch meine Praktika  und universitären Projekte ist mir die Arbeit im Team, auch im internationalen Umfeld, vertraut. 
Auf ein persönliches Gespräch freue ich mich sehr.

Freundliche Grüße
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